

खबर फटाफट

डा. सुधा यादव को दी
जन्मदिन की बधाई



गुरुग्राम। भाजपा के राष्ट्रीय संसदीय बोर्ड चुनाव समिति की सदस्या पूर्व सांसद डा. सुधा यादव को जन्मदिन की बधाई देने के लिए लोगों का तांता लगा रहा। हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी, भाजपा नेत्री व दार्द्री प्रभारी पूनम भटनागर, भाजपा पर्यावरण संरक्षण विभाग के प्रदेश प्रमुख नवीन गोयल, आर.डब्ल्यू. न्यू कालोनी सेंटर ग्राउण्ड के प्रधान दलीप लुथरा ने बुके देकर बधाई दी। उन्होंने कहा कि डा. सुधा यादव पार्टी हित में कार्य में रहते हुए डा. सुधा यादव पार्टी हित में कार्य तो कर ही रही हैं, साथ ही हरियाणा के कार्यकर्ताओं को भी साथ लेकर चल रही हैं। कार्यकर्ताओं से व्यक्तिगत रूप से भी वे मिलकर पार्टी संबंधी चर्चा करती हैं। पार्टी के लिए कार्य करने के लिए प्रेरित और मार्गदर्शन करती हैं।

डंपर छीनने के मामले में एक और आरोपी गिरफ्तार

गुरुग्राम। डंपर छीनने के मामले में पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि 25 अगस्त 2017 को थाना बादशाहपुर में एक व्यक्ति ने एक लिखित शिकायत गाड़ी में सवार होकर आए 5-6 व्यक्तियों द्वारा उसका हाईवा डंपर व इसके इंजन का मोबाइल फोन छीनकर ले जाने के संबंध में दी गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर एक और आरोपी अशोक को फरीदाबाद से काबू कर लिया है। आरोपी ने पुलिस पृच्छाछ में जाल हटा कि उसने अपने साथियों के साथ मिलकर शिकायतकर्ता के डम्पर के आगे गाड़ी लगाकर डम्पर छीन लिया व डम्पर चालक को गाड़ी में बैठकर सोहना रोड पर छोड़ दिया। उसके खिलाफ लूट और छीना-छपटी के 2 मामले दर्ज फरीदाबाद में भी दर्ज हैं। इससे पूर्व पुलिस 2 युवकों को काबू कर चुकी है, जिन्हें छीना हुआ डंपर व वादात में प्रयोग की गई गाड़ी बरामद की जा चुकी है।

शिव पार्वती संवाद, नारद तप आदि लीलाओं का किया मंचन



गुरुग्राम। न्यू कालोनी स्थित गीता भवन की श्रीसनातन धर्मसभा द्वारा 76वें श्री रामलीला मंचन के दौरान शिव-पार्वती संवाद, नारद तप, इंद्र आसन का डोलना, नारद का कामदेव पर विजय पाना, विष्णु का विश्वमोहिनी से विवाह करना, विष्णु द्वारा नारद को चार रूप देना और नारद द्वारा विष्णु को श्राप देने आदि प्रसंगों का बड़े ही सुंदर तरीके से मंचन किया गया। गीता भवन व केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान तथा रामलीला के डायरेक्टर सुरेंद्र खूबर एवं प्रवक्ता बालकृष्ण खत्री ने बताया कि भगवान शिव से पार्वती जी प्रश्न करती हैं कि आप हमेशा राम नाम का जप क्यों करते हो तो इस पर भगवान शिव पार्वती से कहते हैं कि राम का जन्म राक्षण के विनाश व जगत कल्याण के लिए हुआ है। राम ही राक्षसों का विनाश करेगा। इसके बाद नारद द्वारा समाधि लगाए जाने के दृश्य का मनमोहक तरीके से मंचन किया गया। नारद के तप के कारण भगवान इंद्र का सिंहासन डोलने लगा। सभी देवतागण भयभीत हो उठे तो इंद्रदेव ने अप्सराओं व कामदेव को नारद जी की तपस्या भंग करने के लिए भेजा, लेकिन वे तपस्या भंग नहीं कर पाए। कामदेव नारद जी से क्षमा याचना करते हुए वापिस चले गए। नारद जी भगवान विष्णु, इंद्र व शिव के पास जाकर कहते हैं कि उन्होंने कामदेव पर विजय प्राप्त कर ली है। विष्णु जी कहते हैं कि उनका काम जगत का कल्याण करना है। इसके बाद नारद विष्णु विश्वमोहिनी से स्वयंवर रचाते हैं। इन दृश्यों को देखकर दर्शकों ने कलाकारों के प्रयासों की सरहना की।

रामलीला दूसरे दिन श्रीराम जन्म की लीला का किया मंचन

महाराजा दशरथ ने भगवान राम और लक्ष्मण को विश्वामित्र को सौंपा

एम्के अरोड़ा, भरोसा मित्र

गुरुग्राम। भीम नगर स्थित श्रीकृष्ण मंदिर की श्री सनातन धर्मसभा द्वारा 70वें श्रीरामलीला आयोजन के दूसरे दिन भगवान श्रीराम जन्म की लीला का मंचन धूमधाम से किया गया। संस्था के प्रधान पवन पाहुजा व चीफ डायरेक्टर एम्के मल्होत्रा ने बताया कि रामलीला की शुरुआत महाराजा दशरथ के दरबार से हुई, जिसमें ऋषि श्रीगो का आगमन होता है। राजा दशरथ पुत्र प्राप्ति की कामना ऋषि से करते हैं, जिस पर ऋषि राजा दशरथ को पुत्रेष्टी यज्ञ करने

अपने हक की आवाज उठाना हुआ आसान, जनमानस के लिए सीएम विंडो सेवा बनी समाधान

शिकायतकर्ता की संतुष्टि हमारी प्राथमिकता : निशांत कुमार

डीसी बोले, 8663 शिकायतों में 8325 का हुआ निवारण

एम्के अरोड़ा, भरोसा मित्र

गुरुग्राम। लोकतांत्रिक व्यवस्था में अंत्योदय उत्थान की परिकल्पना तभी संभव है जब समाज की अंतिम पंक्ति का व्यक्ति सत्ता के प्रधान सेवक से सीधे संवाद कर अपनी बात रख सके। संकल्प से सिद्धि की इस महत्वपूर्ण यात्रा में नागरिक की संतुष्टि वह प्रमुख कारक है जो इस यात्रा को सही मायनों में परिपूर्ण करता है। हरियाणा में पिछले नौ वर्षों में मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल की जनसेवा की दूरदृष्टि का परिचायक बनी सीएम विंडो विभिन्न कार्यों से नागरिक सेवा केंद्रों से निराश नागरिकों की संतुष्टि का प्रमुख माध्यम बनी है। डीसी निशांत कुमार यादव ने कहा कि एक मजबूत शिकायत निवारण तंत्र किसी भी पारदर्शी और प्रभावी सरकार का बेंचमार्क होता है। इन उद्देश्यों को पूरा करने के लिए सीएम विंडो पर आने वाले 25 दिनों में 2014 को पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिवस पर इस सेवा की शुरुआत की गई थी। उन्होंने बताया कि पूर्व में लोगों के पास कोई ऐसा प्लेटफॉर्म नहीं था जहां वे अपनी समस्याओं को ले जा सकते थे और उन्हें हल कर सकते थे। ऐसे में शिकायतों के निवारण के इस महत्वकांक्षी सेवा पोर्टल से हरियाणा के प्रत्येक जिले में आमजन को निर्धारित अवधि के



तीन दिन में बना पशु किसान क्रेडिट कार्ड : किरण

सीएम विंडो पर शिकायत की तो तीन दिन में बना पशु किसान क्रेडिट कार्ड जिला के सादरगा गांव निवासी किरण ने सीएम विंडो पर अपनी शिकायत निवारण की प्रक्रिया के अनुभव साझा करते हुए बताया कि नारद के समय में उन्होंने पशु किसान क्रेडिट कार्ड के लिए पीएनबी बैंक में आवेदन पत्र भरा था। जिसमें करीब 2 महीने तक बैंक कर्मियों का असहयोगात्मक रवैया रहा। उन्होंने बताया कि बैंक की निराशाजनक सेवाओं से परेशान आकर मैंने सीएम विंडो पर शिकायत की। जिसके बाद बैंक ने उनके आवेदन पर विचार करते हुए मात्र तीन दिनों में लोन उनके खाते में ट्रांसफर कर दिया। किरण ने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल की दूरदर्शी सोच के साथ गरीबी व वित्तीय कठिनाई शुरू की गई सीएम विंडो सेवा निश्चित रूप से हम जैसे परिवारों के आर्थिक उत्थान में निर्णायक साबित हो रही है। कैसे काम करता है सीएम विंडो गुरुग्राम में सीएम विंडो का काम देख रहे आशु वशिष्ठ बताते हैं कि सबसे पहले हरियाणा सीएम विंडो की आधिकारिक वेबसाइट पर जाएं और दिए गए निर्देशों को पढ़ें।

सीएम विंडो पर ऐसे करें शिकायत

आशु ने बताया कि शिकायतकर्ता अपनी शिकायत को विभिन्न तरीकों से रजिस्टर करवा सकते हैं। पहले आप लघु सचिवालय में डीसी कार्यालय व उप मंडल कार्यालय में सीएम विंडो काउंटर पर जाकर अपनी शिकायत दर्ज करवा सकते हैं। दूसरा, आप मुख्यमंत्री आवास या मुख्यमंत्री या मंत्रियों के कार्यालय, हरियाणा सचिवालय, सेक्टर-1 चंडीगढ़ में भी जाकर अपनी शिकायत दर्ज कर सकते हैं। ऑनलाइन चेक कर सकते हैं शिकायत का स्टेटस अगर आपने सफलतापूर्वक शिकायत दर्ज कर दी है तो आपको रजिस्ट्रेशन नंबर मिलेगा। उस रजिस्ट्रेशन नंबर व अपने मोबाइल नंबर की मदद से आप अपनी शिकायत का स्टेटस देख सकते हैं। शिकायत का स्टेटस देखने के लिए स्टैप्स फॉलो करें। सबसे पहले आप हरियाणा सीएम विंडो पोर्टल पर जाएं। उसके बाद टैक ग्रीडेंस पर क्लिक करें। उसके बाद आप अपनी सभी जानकारी भरें। इसके बाद आप अपनी शिकायत का स्टेटस देख सकते हैं। सीएम विंडो पर शिकायत का समाधान कब होगा। सामान्य तौर पर सीएम विंडो पर लगाई गई शिकायत का समाधान 30 दिनों के भीतर भीतर कर दिया जाता है। यदि शिकायतकर्ता की गई कार्यवाही से संतुष्ट नहीं होता है तो वह दोबारा से भी सीएम विंडो पर शिकायत दर्ज करवा सकता है।

भीतर अपनी समस्या का हल प्राप्त हो रहा है। डीसी ने सीएम विंडो पर पिछले नौ वर्षों की विस्तृत रिपोर्ट साझा करते हुए बताया कि दिसंबर 2014 से अभी तक जिला में कुल 8 हजार 663 शिकायतें प्राप्त हुई हैं। जिनमें से 8 हजार 325 शिकायतों का शिकायतकर्ता की संतुष्टि के साथ निवारण किया गया है।

प्रदेशाध्यक्ष होने पर भी अपने आपको मानता हूँ आम कार्यकर्ता : ओमप्रकाश धनखड़

भाजपा की रीति नीति का आधार हमारे कार्यकर्ता होते हैं

एम्के अरोड़ा, भरोसा मित्र

गुरुग्राम। कार्यकर्ता पार्टी की रीढ़ हैं। समर्पित कार्यकर्ता पार्टी को शिखर तक पहुंचा सकता है। पार्टी के कार्यक्रमों एवं नीतियों को आमजन तक पहुंचाने का कार्य भी एक समर्थ कार्यकर्ता ही करता है। उक्त उद्गार भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने भाजपा किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष वीरेंद्र यादव चेरमैन के आवास पर पार्टी कार्यकर्ताओं से व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि वह एक कार्यकर्ता के रूप में अपने पुराने साथी कार्यकर्ता के



परिवार से कुशलबोध पूछने आए हैं। उनका कहना है कि वे प्रदेशाध्यक्ष होने पर भी स्वयं को एक कार्यकर्ता के रूप में देखते हैं। भाजपा एक पार्टी नहीं बल्कि परिवार है। इस अवसर पर भाजपा के मुकेश जेलदार, दिनेश यादव, मनोज तंवर, चौधरी सुरेंद्र आदि मौजूद रहे। वहीं दूसरी ओर प्रदेश

हटेरा ने पहली बार किसी बिल्डर को दिया आदेश

गुरुग्राम। बिल्डर व संपत्ति क्रेता के बीच खरीदे गए भवन का कब्जा न दिए जाने के मामले बड़ी संख्या में हरियाणा रियल एस्टेट रेग्युलेटरी अथॉरिटी (हरेरा) गुरुग्राम में लंबित पड़े हैं। जिनका निपटारा हरेरा समय-समय पर करता भी रहा है। इसी क्रम में हरेरा ने महिला शिकायतकर्ता की शिकायत की सुनवाई करते हुए बिल्डर को आदेश दिए हैं कि जो तिथि दुकान का कब्जा देने की निश्चित थी और उसके बाद भी कब्जा नहीं दिया गया, वास्तव में कब्जा

कब्जा देने की अवधि तक 10.75 प्रतिशत ब्याज दर से शिकायतकर्ता को भुगतान किया जाए

देने की अवधि तक 10.75 प्रतिशत ब्याज दर से शिकायतकर्ता को भुगतान किया जाए। हरेरा गुरुग्राम ने इस प्रकार का यह आदेश किसी बिल्डर को पहली बार दिया है। सैक्टर 72 की

शिकायतकर्ता पूनम सचदेव के अधिवक्ता आशीष बुद्धिराजा ने प्राथमिकी के अनुसार पूनम से 17 अगस्त 2015 को एक दुकान सैक्टर 70 में शाइन बिल्डकॉन बिल्डर को देना था। लेकिन बिल्डर ने उसे कब्जा नहीं दिया। शिकायतकर्ता ने 19 अक्टूबर 2022 को हरेरा में बिल्डर के खिलाफ शिकायत फाइल कर दी। जिस पर हरेरा ने सुनवाई करते हुए फैसला

दिया कि दुकान का कब्जा दिए जाने की तिथि 28 जनवरी 2020 थी। लेकिन बिल्डर ने कब्जा नहीं दिया। जिस पर बिल्डर शिकायतकर्ता को 10.75 प्रतिशत सालाना ब्याज जमा राशि पर जब तक वास्तव में दुकान का कब्जा नहीं दिया जाता, शिकायतकर्ता को देना। हरेरा ने बिल्डर को आदेश दिया है कि प्रदेश सरकार से ऑक्जुपेशन सर्टिफिकेट प्राप्त कर शीघ्र ही शिकायतकर्ता को उपलब्ध कराए और दुकान का कब्जा भी दे।

उपभोक्ता के बिल में लगाए गए अतिरिक्त चार्ज गलत : कोर्ट

बिजली निगम को आदेश , 75 हजार 733 रुपये आने वाले बिलों में समायोजित करना होगा

एम्के अरोड़ा, भरोसा मित्र

गुरुग्राम। बिजली निगम द्वारा उपभोक्ता के बिल में अतिरिक्त चार्ज के अमाउंट के मामले की सुनवाई करते हुए सिविल जज सचिंता सिंह की अदालत ने बिजली निगम को इस कार्यवाही को गलत पाते हुए बिजली निगम को आदेश दिए हैं कि 75 हजार 733 रुपए की धनराशि को आने वाले बिलों में समायोजित किया जाए। अदालत ने उपभोक्ता के हक में फैसला देते हुए कहा कि उपभोक्ता चाहे तो इस मामले से संबंधित अधिकारियों के खिलाफ कार्यवाही भी कर सकता है। ज्योति पार्क के उपभोक्ता राजेश आनंद के अधिवक्ता क्षितिज मेहता से प्राप्त जानकारी के अनुसार राजेश आनंद की न्यू कालोनी स्थित जिंदर बहल पार्क के पास एक दुकान है, जिसमें बिजली का कनेक्शन लगा हुआ है। उसके बिजली के बिल में 75 हजार 733 रुपए की अतिरिक्त धनराशि दिखाई गई। जिस पर उसने बिजली निगम के अधिकारियों से जानकारी हासिल की तो उसे बताया गया कि वर्ष 2014 से यह धनराशि उस पर चकाया चल रही है और यह धनराशि कुछ बिजली की रीडिंग की है। जिनका उसने भुगतान नहीं किया था। लेकिन इस बारे में बिजली निगम ने कोई जानकारी नहीं दी और उसे धमकाया कि वह पूरी धनराशि जमा कर दे, नहीं तो उसका बिजली का कनेक्शन काट दिया जाएगा। इसलिए मजबूर होकर उसने बिल की 82 हजार 903 रुपए की पूरी धनराशि जमा कर दी। जिसमें यह समायोजित धनराशि भी शामिल थी और 4 सितंबर 2018 को बिजली निगम के खिलाफ अदालत में केस दायर कर दिया।



या देवी सर्वभूतेषु शक्ति-रूपेण संरिंशता
नमस्तस्यै नमस्तस्यै नमस्तस्यै नमो नमः

शाश्वदीय
नवरात्रि

के पावन पर्व
की आप सभी
को हार्दिक
शुभकामनाएं



डॉ. सतीश खोला
प्रदेश कोऑर्डिनेटर, परिवार पहचान पत्र, हरियाणा



“या देवी सर्वभूतेषु मां चंद्रघंटा रूपेण संस्थिता।
नमस्तस्यै, नमस्तस्यै, नमस्तस्यै, नमो नमः।”



मां
चंद्रघंटा

नवरात्रि के पावन पर्व
पर तृतीय दिन मां चंद्रघंटा
का ध्यान कर सभी के सुख
एवं समृद्धि की कामना
करता हूं।

= मां चंद्रघंटा की आरती =

जय मां चंद्रघंटा सुख धाम।
पूर्ण कीजो मेरे सभी काम।।

हर बुधवार जो तुझे ध्याये।
श्रद्धा सहित जो विनय सुनाएं।।

चंद्र समान तुम शीतल दाती।
चंद्र तेज किरणों में समाती।।

मूर्ति चंद्र आकार बनाएं।
सन्मुख घी की ज्योत जलाएं।।

क्रोध को शांत करने वाली।
मीठे बोल सिखाने वाली।।

शीश झुका कहे मन की बाता।
पूर्ण आस करो जगदाता।।

मन की मालक मन भाती हो।
चंद्र घंटा तुम वरदाती हो।।

कांची पुर स्थान तुम्हारा।
करनाटिका में मान तुम्हारा।।

सुंदर भाव को लाने वाली।
हर संकट मे बचाने वाली।।

नाम तेरा रटू महारानी।
भक्त की रक्षा करो भवानी।।



पंकज डाबर
विधानसभा : गुरुग्राम



/pk4gurugram
f @ v